

打造生态种养新模式

山西农绿园开发有限公司延链发展纪实

本报记者 柴云祥

能容纳上万头生猪的标准化养殖场里，一键控温，自动投喂，实现了智能化、自动化养殖...

智能化赋能高效养殖
高大的装料塔内满载饲料，特制管道从装料塔伸向猪舍内部...

资源化实现变废为宝
有机肥生产是山西农绿园开发有限公司在养殖基础上迈出的第一步...

工业化创新种植模式
走进山西农绿园开发有限公司在襄汾县邓庄镇上靳村打造的蔬菜大棚...

一线采风
为改善我市大气环境质量，提升城市品质，市政府决定在市区及周边区域开展“净城行动”...

“净城行动”检查情况通报
为改善我市大气环境质量，提升城市品质，市政府决定在市区及周边区域开展“净城行动”...

翼城县梯次培育建设“1+3+4”专业镇

深挖内生动力 促进提档升级

魅力专业镇 助临赢未来

本报讯(记者 柴云祥)今年以来,翼城县结合县域产业发展基础和特色地域经济亮点,谋划了涉及制造业、新材料、特优农业等领域的特色专业镇8个...

本报讯(通讯员 冯勋功)今年以来,临汾市税务局牢固树立“税务机关首先是政治机关”意识,以推进县局税费服务管理现代化为契机...

该局坚持以政治建设固本培元,深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握政治机关建设重点任务...



近年来,山西华翔集团股份有限公司聚焦“六新”突破,启动“资本+实业”双引擎,紧紧围绕新材料、新科技、新装备以及产业集群建设,扎实推进核心技术攻关...

践行“税润平阳”建强政治机关

市税务局统筹推进县级局政治机关建设

足实际选择重点突破,做实做细县局税务局政治机关建设。

同时,聚焦乡村振兴战略,坚持“税费皆重”理念,积极探索机关党建、基层党建、企业党建互通互融新模式...

办,打通税费政策服务的最后一公里。

在干部队伍建设上,该局树牢“走在大局、干在岗位”理念,立足“人人向往、天天向上”发展目标...

产业得到进一步提升。以此为依托,翼城县谋划了南梁装备制造特色专业镇,努力实现由唯一的一个工业专业镇为南北两翼、双管齐下、双保险突破的争创市级专业镇阵营的目标。

下一步,翼城县委、县政府将进一步加大推进专业镇建设,不断加大支持力度,强化要素保障,推动特色产业做大做强...

税务时空

药物警戒科普知识

乙肝疫苗

使用方法:主要接种对象为乙型肝炎易感者,包括新生儿、医护人员和接触血液的实验人员。

免疫程序:接种3针,分别在0、1、6月接种。新生儿第1针在出生后24小时内接种。

不良反应:注射部位疼痛和酸痛,多在2-3天内自行缓解;罕见不良反应包括发热、接种部位硬结;极罕见过敏反应、无菌性化脓等。

禁忌人群:(1)已知对该疫苗所含任何成分,包括辅料以及甲胎蛋白者;(2)患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发作期和发热者;(3)妊娠期妇女;(4)患未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者。

注意事项:家族和个人有惊厥史者、患慢性疾病者、有癫痫史者、过敏体质者应慎用。注射第1针后出现高热、惊厥等异常情况者,一般不再注射第2针。

戊肝疫苗

使用方法:接种对象适用于16岁及以上易感人群,推荐用于戊型肝炎病毒感染的重点高风险人群,如畜牧养殖者、餐饮业人员、学生或部队官兵、育龄期妇女、疫区旅行者等。

免疫程序:按照0、1、6月接种方案进行3次肌肉注射。

不良反应:接种部位为疼痛、肿和瘙痒,以及发热、疲倦无力、头痛、恶心呕吐等,多可自行缓解;罕见不良反应为变态反应。

禁忌人群:(1)对本品任何成分过敏者;(2)有接种其他疫苗过敏史者;(3)患血小板减少症或其他凝血障碍者;(4)对卡那霉素或其他氨基糖苷类药物有过敏史者;(5)患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发作期和发热者;(6)患未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者。

注意事项:家族和个人有惊厥史者、患慢性疾病者、有癫痫史者、过敏体质者应慎用。注射免疫球蛋白者应至少间隔1个月以上接种本疫苗。对硫磺成分过敏者接种后可能发生过敏反应。目前尚无关于孕妇、哺乳期妇女接种的相关数据。使用免疫抑制药物者可能会降低接种疫苗后的免疫应答。

临汾市综合检验检测中心 特约

闻“汛”而动 护航供气

临汾燃气公司扎实开展“雨季三防”工作

本报记者 柴云祥 文/图

“汛”而动,闻令而动。公司工程管理部也成立了基建抢险预备队,安排施工单位适当配备防汛物资,对施工工地、物资存放场地提前采取相关防护措施并加强巡视检查...

汛前全面巡检 汛期紧盯重点

每次一到降雨天气,无论是荒郊野外有燃气管线的地方,还是市区各个小区的燃气调压站,都能看到燃气职工步履匆匆、细心检查的身影。“在汛期来临之前,公司提前谋划,明确职责,全面完成所有燃气管网、阀门、调压站的汛前检查。”郭临平介绍,他们重点对涉及人防工程相邻、交叉的管线或周边燃气设施加密巡查,并利用手推车检测仪



精心检查,确保安全

站把“煤改气”村作为重点进行了全面巡查。东城管理站负责人张国仓说:“我们辖区的小贾村地势较低,曾经在强降雨期间发生过内涝。所以,我们重点对小贾村,以及汾河沿岸的上樊、下樊、西王、康庄,进行了全面细致的隐患排查。”

在安全生产月期间,临汾燃气公司还开展了“雨季三防”应急演练,通过演练检验了预案的可行性和抢险队伍的实战能力,进一步提高了应急管理水。

现场防护到位 物资足量储备
7月5日,市区翟庄小区正在进行的老旧燃气管道改造工程现场如火如荼。

“我们对每一条施工开挖的管沟都做好了防水、排水和防护工作,对施工完毕的管沟第一时间进行了回填。”施工管理员宋伟伟说,“每到汛期,雨情就是命令,每次雨后都要查险排险,看回填部分是否有塌陷,管沟是否存在积水,管坑是否有塌方隐患。”

当前正是市区老旧燃气管线改造的关键时期,市区范围内的3条市政道路、79个老旧小区燃气管线正在紧张施工中。

为了确保安全,临汾燃气公司根据气象信息合理安排管网改造施工进度,要求各工地必须做好庭院管网改造现场的安全保护措施。宋伟伟说:“公司明确要求,安全是首位,管沟开挖的覆土绝不能影响庭院排水,不能影响小区居民的出行及人身安全。”

在管线的各设备备件、铁锹、沙袋、抽水机等防汛物资足量储备,整齐堆放。郭临平说:“我们严格落实应急抢险物资储备制度,指定专人管理,做到专管专用,确保防汛抢险物资齐全完好,能够应对各种紧急突发状况。”

公司经理杨建峰说:“我们要求全员要提高认识,超前防范,克服麻痹侥幸心理,把各项安全措施落实到位,保障燃气设施安全稳定运行,让广大市民安心用气、安全用气。”

优服务 保供气 临汾燃气